Foreløbigt program for efterår 2017
Oktober november og december

Oktober
Fotogravurekursus 23.-24.-25.oktober for studerende på Det Jyske Kunstakademi
Underviser Inger Lise Rasmussen

November 
Fotogravure kursus
13.-14.-15. november, daglig 10-17. 
Underviser Inger lise Rasmussen
Deltagerbetaling 1200 kr. plus materialer cirka 300-400 kr. efter forbrug
Tilmelding senest 6. november 
Fotogravure er en fotografisk ædeltryksteknik, hvormed man kan trykke et fotografi som et originalt dybtryk. Der tages udgangspunkt i digitalt foto og deltagerne kan medbringe færdige print på transparenter (som inkjet eller laser print) eller printe ud på værksted. Elementært kendskab til photoshop en forudsætning. Instruktion ved tilmelding.

December 
[bookmark: _GoBack]11.-12. december intensivt kursus i fotogravure, daglig 10-17.  
Underviser Inger Lise Rasmussen
Deltagerbetaling 900 kr. plus materialer efter forbrug.
Tilmelding senest 4. december 
Kurset henvender sig til viderekomne eller deltagere, der ønsker sig en ”refresher”. Der gennemgås teknikker som partiel indsværtning, chine collée og tryk på tyndt japan- eller kina papir m.v. Efter kurset kan man forsætte på egen hånd og få råd vedrørende det kunstneriske udtryk, og hvad materiale og teknik betyder. 

Artists books 
I september afholdt BKF og Højbjerg FotoGrafiske Værksted en workshop i artists books med bogbinder Lars Hedegaard, Aarhus. På grund af den store interesse for genren vil BKF forsøge at skaffe støttemidler til endnu en workshop. Se følgende link fra den internationale impact10 konference i Spanien september 2018, der har fokus på artists books  www.impact10.es


Mørkekammerteknikker/analog fotografi ved fotografen Stuart Mcintyre. gennemførtes som beynder workshop i juli. I den forbindelse skal der igen gøres opmærksom på Højbjerg FotoGrafiske Værksteds mørkekammeret, der er veludrustet og arbejdsmiljøgodkendt. Med kendskab til analog fotografi og mørkekammer arbejde er det muligt at benytte faciliteterne i værkstedets åbningstider. Ring eller mail og høre nærmere og få eventuelt en aftale om besigtigelse. 
Brug værkstedet til dine individuelle projekter eller bliv opdateret på dine faglige kompetencer, og til at møde dine kolleger i et fagligt fællesskab. 


Tilmeldinger og information

Højbjerg Fotografiske Værksted
Oddervej 80 C, 8270 Højbjerg
Telefon 86 72 54 39

hoejbjerg.foto@mkb.aarhus.dk
www.aarhuskommune.dk/hfv

Forbehold for ændringer











