
Nyt fra bestyrelsen, april 2016

Efter sidste generalforsamling d. 17 marts, har bestyrelsen holdt møde og er alligevel lykkes med at konstituere sig. Birgitte Munk har valgt at fortsætte, så bestyrelsen ser ud som sidste år:

Birgitte Munk
Bodil Porse - kasserer
Jacob Juhl
Jane Pedersen - næstforkvinde
Ulrik Lund - formand
Dorte Kyhn

Birthe Reinau - 1. suppleant
Birgit Myhre - 1. interne revisor
Marianne Bork – 2. interne revisor

Dog mangler vi endnu en 2. suppleant. 
Som 2. suppleant er du principielt stand in, hvis et bestyrelsesmedlem udgår, og samtidig 1. suppleanten udgår, så det skulle være overkommeligt. 
Har du lyst, så send en mail til janeapedersen@hotmail.com. 

Med kun 14 fremmødte kunne der ikke stemmes om den foreslåede vedtægtsændring (som ellers har potentiale til at tiltrække friske kræfter til det interne arbejde). 
Bestyrelsen bemærker ellers en stor tilslutning til ProKK’s øvrige arrangementer, men håber på en bedre opbakning på fremtidige møder/generalforsamlinger!

Optagelsesudvalget er udskiftet og de nye medlemmer er:
Birgitte Munk
Katrine Hvid
Sanne Grauengaard
Jane Pedersen
Mariane Lyngsø

Songs from the Wood (tidligere Garden Lyrics)
D. 9. marts var der møde i forbindelse med det videre forløb af projektet. Forud lå en afstemning blandt de interesserede, som faldt ud til fordel for en fælles manifestation.
På mødet diskuteredes rammerne og valg af materialer (læs Trines udsendte materiale) samt det internationale. 
Efter vores skovtur er der nu flere rammer på plads, og Trine vil sende noget information ud snart.
Bemærk at du stadig kan nå at komme med i projektet.

Desværre blev vores tyske gæster nødt til at vende om på grund af sygdom, så der foreligger ikke noget nyt om vores samarbejde. 
Det ligger dog fast, at der kommer et open call (også for de, der ikke deltager i Songs from the Wood). Vores tyske kurator Carsten Rabe vil udvælge et antal ProKK’ere, der sammen med tyske kunstnere bliver del af en vandreudstilling i Aarhus/regionen/Hamborg. Rammerne for dette skal fastlægges nærmere, når Carsten forhåbentlig snart er klar igen.

Venlig hilsen
Bestyrelsen




